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kozosseg ter
lakészoba

Kiszolgéld helyiségek
kozZlekedd

foméc

EPULET HELYISEG DB TERULET BELMAG.

ALakéhaz
lakéezaka 6db 6*1893m2 = 11368 m° 300m
furdoszoba 6db 6% 462m2 = 27,72m? 300m
kozlekedod 1do 52,67 m? 30 m
Geszesen: 193,67 m?

B Lakéhaz
lakdezaka 6db 6*18,03m2 =113,568m? 300m
furdeszoba 6do 6% 4,62m2 =27,72m? 3,00m
kozlekedod 1do 52,67 m? 30 m
Geszesen: 193,67 m?

Kenywtér
konywtar 1db 43,16 m? 575m
fzckogias terem 1db 43,16 m? 575m
maosdd blokk 1db 21,087 2,70m
korzlekedod 1do 31,70 m? 270m
tsszesen: 189,10 m2

Kezdsség haz
tarsalgd 1db 73,61 m? 594 m
éthezod 1db 4,14 m? 5,94 m
j=Clel 1db 1621 m? 2,70m
fehér mos 1db 823m? 270m
fekete mos 1db 924 m? 270m
fozokonyha 1db 36,00 m? 270m
maosdd 1db 3,60 2,70m
kezlekeds 1db 10,50 m? 270m
hulladéktérold 1db 624 m? 2,70m
hUtet & 1db 585 m? 270m
széraz & r 1db 7.80m? 270m
glotér 1db 351 m? 270m
Geszesen: 264,92 m?

C Lakdhéz
lakdezaka 4db 4*1803m2 = 75,72mP 300m
furdoezoba 6db 6*462m2 = 27.72m? 3,00m
vendégszoba 1db 1893 m? 3,00m
intimszcba 1db 18983 m? 3,00m
teakonyha 1db 24,00 m? 3,00m
korzlekedod 1do 61.27 m2 300m
tsszesen: 226,57 m?

Imehaz
Imaterem 1db 50,11 mA 742m
Gsszesen: 59,11 m?

Egészseghéz
eltientts 2do 2*16,82m2 = 38364 m? 3,C0m
furdeszoba 2do 2*664m2 = 1328 m? 3,00m
VA 1db 4,92 m? 3,C0m
onvosi szcba 1db 15,03 m? 3,00m
raktér 1db 314 m? 3,C0m
plheno szoba 1db 24 m? 3,00m
napkoz 1db 23,37 m? 3,00m
furdo 1db 5,00m?2 3,00m
dohényzd 1db 682 m? 3,C0m
korzlekedod 1do 47,47 m? 3.00m
Geszesen: 176,67 m?

Faluhéza
hulladéktéarold 1db 12m? 3,C0m
raktér 1db 23,10m? 3,C0m
intézményvezetsi. 1 db 18m? 3,00m
gazdaségiroda 1db 18m? 3,00m
1l eltoze 1db 13,50 m? 3,00m
nal ieze 1db 1360 m? 3,00m
mosészoba 1db 18m? 3,00m
szennyes ruha t 1db 585 m? 3,00m
tiszta ruha t 1db 5,85m? 3,00m
épészet 1db 28065 m? 3,00m
fa aprtitek kazan 1db 16,50 m? 3,C0m
kerdeked® 1db 60.70m2 3.00m
Geszesen: 233,05 m?

D Lakohéz
lakdezaka 6db 6*24,13m2 = 144,787 3,C0m
furdeszoba 6do 6* 462m2 =27,72m 3,00m
kozlekedod 1do 52,67 mA 3.00m
tsszosen: 225,17 m?

E Lakdhéz
lakdezaka 6db 6*24,13m2 = 144,787 3,C0m
furdeszoba 6do 6* 462m2 =27,72m 3,00m
korzlekedod 1do 52,67 mR 3.00m
Geszesen: 225,17 m?

Utca
széffogd 1db 11,28 m? 3,C0m
fotér 1db 196,13 m? 3,C0m
nevémput 1db 23,80 m? 3,00m
utca 2do 7835+ 4881 = 127,16 m? 3.00m
teszesen: 358,37 m?
OSSZESEN: 2206,6 m?
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